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Λειτουργία Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων κατά την περίοδο 29 Νοεμβρίου - 22 Δεκεμβρίου 2021 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες και πολυαγαπημένα μας παιδιά, 

Αναφορικά με πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια των περιοριστικών μέτρων που έχουν εξαγγελθεί από τον Υπουργό 

Υγείας (μετά από απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου, στις 24 Νοεμβρίου 2021), με σκοπό την αναχαίτιση 

της πανδημίας της νόσου COVID-19, καθώς επίσης και τη σχετική εγκύκλιο του ΥΠΠΑΝ (ημερ, 25/11/21) σας 

ενημερώνουμε τα ακόλουθα:  

 Είσοδος μαθητών/ριών στο σχολείο & Διενέργεια δειγματοληπτικών τεστ ταχείας ανίχνευσης 

αντιγόνου (rapid test) 

Για την είσοδο στο Δημοτικό Σχολείο όλοι/ες οι μαθητές/μαθήτριες οφείλουν να παρουσιάζουν SafePass. Οι 

προϋποθέσεις του SafePass που ισχύουν για τη συγκεκριμένη ομάδα μαθητών/ριών είναι:  

(i) πιστοποιητικό ανάρρωσης από την COVID-19 τους τελευταίους έξι (6) μήνες, είτε  

(ii) πιστοποιητικό αρνητικού αποτελέσματος από εξέταση PCR ή rapid test αντιγόνου με ισχύ επτά (7) ημερών 

(σε έντυπη μορφή ή σε γραπτό μήνυμα).  

Ως εκ τούτου, οι μαθητές/μαθήτριες που φοιτούν σε δημόσια δημοτικά σχολεία οφείλουν να επιδεικνύουν, με 

την είσοδό τους στο σχολείο, στο άτομο που θα βρίσκεται εκεί, SafePass, όπως αναφέρθηκε παραπάνω.  

Όσοι/ες μαθητές/μαθήτριες δεν προσκομίζουν αποδεικτικό για SafePass ΔΕΝ θα εισέρχονται στον σχολικό 

χώρο.  

Το μέτρο αυτό τίθεται σε εφαρμογή από την επόμενη ημέρα που κινητή μονάδα δειγματοληψίας θα επισκεφθεί 

την κάθε σχολική μονάδα την εβδομάδα από 29 Νοεμβρίου - 3 Δεκεμβρίου 2021. Στην περίπτωση του σχολείου 

μας η μέρα πρώτου ελέγχου του SafePass είναι η Πέμπτη 2/12/2021, νοουμένου ότι η μέρα δειγματοληψίας 

στο σχολείο μας θα συνεχίσει να είναι η Τετάρτη. Για όσα παιδιά μέχρι τώρα δεν λάμβαναν μέρος στη 

διενέργεια του τεστ έχουμε δώσει το σχετικό έντυπο συγκατάθεσης το οποίο πρέπει να επιστραφεί άμεσα 

στο σχολείο συμπληρωμένο.  

Επισημαίνεται ότι, η διενέργεια του τεστ στο σχολείο θα γίνεται μόνο σε όσα παιδιά προσκομίσουν, 

υπογεγραμμένο από τον/τη γονέα/κηδεμόνα τους, το σχετικό έντυπο συγκατάθεσης. 

 Χρήση μάσκας  

Από τις 29 Νοεμβρίου 2021 μειώνεται το ηλικιακό όριο για χρήση μάσκας στα 6 έτη, σε όλους τους χώρους όπου 

απαιτείται η χρήση της προστατευτικής μάσκας. Ως εκ τούτου, όλοι/ες οι μαθητές/μαθήτριες των δημοτικών 

σχολείων θα πρέπει να φορούν μάσκα καθόλη τη διάρκεια της διδασκαλίας, σε όλες τις σχολικές δραστηριότητες 

και σε όλους τους χώρους του σχολείου (εσωτερικούς και εξωτερικούς). Εξαίρεση για μαθητές/μαθήτριες 

αποτελούν ειδικές περιπτώσεις, όπου η χρήση της μάσκας δεν συστήνεται λόγω υποκείμενων νοσημάτων ή/και 

άλλων καταστάσεων. Τέτοιες εξαιρέσεις μπορούν να δοθούν σε μαθητές/μαθήτριες με αναπτυξιακές διαταραχές, 

αναπηρίες ή άλλες ειδικές ιατρικές καταστάσεις, οι οποίες μπορούν να επηρεαστούν από τη χρήση μάσκας, η 

χρήση μάσκας, νοουμένου ότι προσκομίζεται γραπτή βεβαίωση από τον/την ειδικό/ή ή προσωπικό/ή 

ιατρό/παιδίατρο του παιδιού. 

Παρακαλούμε όπως εφαρμοστούν πιστά όλα τα προαναφερθέντα, στην προσπάθειά μας να αναχαιτίσουμε την 

έξαρση του κορωνοϊού και να καταστεί εφικτή η συνέχιση της λειτουργίας των σχολείων με φυσική παρουσία 

των μαθητών/ριών μας.  

Είμαστε βέβαιοι ότι με τη δική σας συμπαράσταση και αγαστή συνεργασία, καθώς και με συλλογική προσπάθεια 

θα φέρουμε τα ποθητά αποτελέσματα.  

 

            Από το σχολείο 

Μαρία Χατζηπιερή 

                     (Διευθύντρια) 
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